



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони
у Сумській області

Н А К А З

21.04.2021

Суми

№ 54

Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», «Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони», затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18, зі змінами, внесеними від 04.06.2019 № 1536/0/15019, та з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co-2» від 09.12.2020 № 1236, із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області, який провести 14 травня 2021 року, а саме:

командира 1 відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області (з місцем дислокації м. Ромни) – 1 (одна) посада;

контролера I категорії 1 відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області (з місцем дислокації м. Ромни) – 1 (одна) посада;

контролера II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області (з місцем дислокації м. Ромни) – 1 (одна) посада.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в пункті 1 цього наказу, що додаються.

3. Надати до територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області оголошення про проведення конкурсу та його умови для оприлюднення на офіційному веб-сайті в розділі – «Інше» у рубриці «Конкурс на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Сумській області» (відповідальний – начальник відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Сумській області підполковник Служби судової охорони Ніколенко А.В.).

4. Перевірку рівня фізичної підготовленості для кандидатів на посаду провести згідно з нормативами, встановленими наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони», із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників (відповідальний – начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Сумській області майор Служби судової охорони Калайдов В.Л.).

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник
полковник Служби судової охорони

Володимир БАБИЧ